



В Ставропольском крае бывший заместитель главы администрации предстанет перед судом за превышение полномочий при заключении муниципальных контрактов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления городского хозяйства города-курорта Кисловодска Павла Ткаченко, обвиняемого в совершении восьми преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2016 году чиновник незаконно, без проведения аукциона заключил восемь муниципальных контрактов с единственным подрядчиком на выполнение работ по текущему ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к ним, а также автомобильных дорог Кисловодска на сумму свыше 240 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1304736>